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(re-mapped from On-Chip Flash memory)

Reserved
Address Space

32 Kb
On-Chip Static RAM

Reserved
Address Space

512 kB
On-Chip Non-Volatile Memory

OxXFFFF

0xF000

0xE000

0x8000

0x4000
0x4000

0x4000

0x0008
0x0007

0x0000

FFEFE

0000

0000

0000

8000
TFFF

0000

0000
FFFF

0000



Funkcje alternatywne

PINSELOQ — wybor funkcji alternatywnych - rejestr 0

Jfunkcja gdy bity rowne:
bity pin 00 01 10 11

1:0 | PO.O GPIO Port 0.0 TxD (UARTO0) PWMI1 zarezerwowane

3:2 | PO.1 GPIO Port 0.1 RxD (UARTO) PWM3 EINTO

5:4 | P0.2 GPIO Port 0.2 SCLO (1*C0) Capture 0.0 (timer0) zarezerwowane

7:6 | P0.3 GPIO Port 0.3 SDAO (I*C0) Match 0.0 (timer0) EINT1

9:8 | P0.4 GPIO Port 0.4 SCK (SPI0) Capture 0.1 (timer0) ADO0.6
11:10 | PO.5 GPIO Port 0.5 MISOO0 (SPI0) Match 0.1 (timer0) ADO0.7
13:12 | P0.6 GPIO Port 0.6 MOSIO (SP10) Capture 0.2 (timer0) ADI.0
15:14 | PO.7 GPIO Port 0.7 SSELO (SPI0) PWM2 EINT2
17:16 | PO.8 GPIO Port 0.8 TxD (UARTI) PWM4 ADI1.1
19:18 | P0.9 GPIO Port 0.9 RxD (UARTI) PWM6 EINT3
21:20 | P0.10 | GPIO Port 0.10 RTS (UARTI) Capture 1.0 (timerl) ADI1.2
23:22 | PO.11 | GPIO Port 0.11 CTS (UARTI) Capture 1.1 (timerl) SCL1 (1*°C1)
25:24 | P0.12 | GPIO Port 0.12 | DSR (UART1) Match 1.0 (timerl) ADI1.3
27:26 | P0.13 | GPIO Port 0.13 | DTR (UARTI) Match 1.1 (timerl) AD1.4
29:28 | P0.14 | GPIO Port 0.14 | DCD (UART1) EINT1 SDA1 (I°Cl)
31:30 | P0.15 | GPIO Port 0.15 RI (UART1) EINT2 ADI.5

PINSEL1 — wybor funkcji alternatywnych - rejestr 1
Sfunkcja gdy bity rowne:

bity | pin 00 01 10 11

1:0 | P0.16 | GPIO Port 0.16 EINTO Match 0.2 (timer0) Capture 0.2 (timer0)

3.2 P0.17 | GPIO Port 0.17 Capture 1.2 SCK (SSP) Match 1.2 (timerl)

(TIMER1)
5.4 P0.18 | GPIO Port 0.18 Capture 1.3 MISO (SSP) Match 1.3 (timerl)
(TIMER1)

7:6 | P0.19 | GPIO Port 0.19 | Match 1.2 (timerl) MOSI (SSP) Capture 1.2 (timerl)

9:8 | P0.20 | GPIO Port 0.20 | Match 1.3 (timerl) SSEL (SSP) EINT3
11:10 | P0.21 | GPIO Port 0.21 PWM5 ADI.6 Capture 1.3 (timerl)
13:12 | P0.22 | GPIO Port 0.22 AD1.7 Capture 0.0 (timer0) Match 0.0 (timer0)
15:14 | P0.23 | GPIO Port 0.23 zarezerwowane zarezerwowane zarezerwowane
17:16 | P0.24 | zarezerwowane zarezerwowane zarezerwowane zarezerwowane
19:18 | P0.25 | GPIO Port 0.25 ADO0.4 Aout (DAC) zarezerwowane
21:20 | P0.26 | GPIO Port 0.26 ADO0.5 zarezerwowane zarezerwowane
23:22 | P0.27 | GPIO Port 0.27 ADO0.0 Capture 0.1 (timer0) Match 0.1 (timer0)
25:24 | P0.28 | GPIO Port 0.28 ADO.1 Capture 0.2 (timer0) Match 0.2 (timer0)
27:26 | P0.29 | GPIO Port 0.29 ADO0.2 Capture 0.3 (timer0) Match 0.3 (timer0)
29:28 | P0.30 | GPIO Port 0.30 ADO0.3 EINT3 Capture 0.0 (timer0)
31:30 | P0.31 | GPIO Port 0.31 zarezerwowane zarezerwowane zarezerwowane

PINSEL2 — wybor funkcji alternatywnych - rejestr 2

bity

funkcja

1:0

zarezerwowane - nie mozna wpisac 1 do tych bitow

2

0 —P1.36:26 — uniwersalne linie wej$cia/wyjscia (GPIO)
1 — P1.36:26 — linie uzywane jako Debug Port

3

0 —P1.25:16 — uniwersalne linie wej$cia/wyjscia (GPIO)
1 — P1.25:16 — linie uzywane jako Trace Port

31:4

zarezerwowane - nie mozna wpisac 1 do tych bitow




Uniwersalne porty wejscia/wyjscia (GPI10O)

IO0PIN, IO1PIN - stan portow P01 P1

IO0SET, IO1ISET — ustawianie stanu ,,1”” na liniach portow PO 1 P1

Ustawienie 1 na danym bicie rejestru zmienia stan odpowiadajacej mu linii portu na ,,1”

IO0CLR, IO1CLR - ustawianie stanu ,,0” na liniach portéw PO 1 P1

Ustawienie 1 na danym bicie rejestru zmienia stan odpowiadajacej mu linii portu na ,,0”

IO0ODIR, IO1DIR — zmiana kierunku (wejscie/wyjscie) linii portéw PO 1 P1
Ustawienie 1 na danym bicie rejestru zmienia status odpowiadajacej mu linii portu na ,, WYJSCIE”.
Ustawienie 0 na danym bicie rejestru zmienia status odpowiadajacej mu linii portu na ,, WEJSCIE”.



TIMER 0

TOIR - rejestr identyfikacji przerwan od timera0

bit funkcja opis

0 | MRO I 1 — przerwanie od pordwnania (compare) — kanat 0

1 | MRI I —kanat 1

2 | MR2 1 — kanat 2

3 |MR3 1 —kanat 3

4 | CRO I 1 — przerwanie od przechwytywania (capture) — kanat 0
5 |CRI I —kanat 1
6 |CR2 1 —kanat 2
7 |CR3 1 —kanat 3

Uwaga: kasowanie flagi przerwania poprzez wpis 1 (nie 0!!!)

TOTCR — stan pracy timera (control register)

bit funkcja opis
dozwol timer 1- dozwolone dziatanie timera
1 | kasuj timer 1 — timer 1 preskaler kasowane na narastajace zbocze PCLK

PCLK — sygnat zegarowy podawany na peryferia procesora.
Czestotliwos¢ procesora 60MHz tworzona jest poprzez PLL z rezonatora kwarcowego 12MHz. Dodatkowo w rejestrze

VPBDIV - na 2 najmtodszych bitach zakodowany jest dzielnik (u nas VPBDIV=0 zatem dzielnik wynosi 4). Ostatecznie
foclk=15MHz.

TOCTCR — tryb pracy

bit funkcja opis

1:0 | tryb pracy 00 — timer (kazde zbocze narastajace PCLK)
01 — licznik inkrementowany przez narastajace zbocze sygnatu CAPO
10 — licznik inkrementowany przez opadajace zbocze sygnatu CAPO
11 — licznik inkrementowany przez narastajace i opadajace zbocze

sygnatu CAPO
3:2 | wejscie 00— CAPO0.0
licznika 01 — CAPO.1
10 — CAPO0.2
11 - CAPO.3
CAPO.0 - wejscie PO.2 lub P0.22 lub P0.30 UWAGA: Jezeli wybrany jest tryb licznika to
CAPO.1 - wejscie P0.4 lub P0.27 w rejestrze TOCCR muszq by¢é wyzerowane 3 bity
CAPO.2 - wejscie P0.6 lub P0.16 lub P0.28 odpowiadajqce uzyciu danego CAP0.x (x=0,1,2,3)

CAPO.3 - wejscie P0.29

TOTC — biezacy stan timera
TOPR — warto$¢ preskalera

TOPC — biezacy stan preskalera



TOMRO, TOMRI1, TOMR2, TOMR3 — rejestry porownan

TOMCR - stan pracy timera0 gdy warto$¢ jego warto$¢ wynosi MR

bit funkcja opis
0 | przerwanie MRO | 1 - generowanie przerwania, jesli TC=MRO
1 | reset MRO 1 — kasowanie timera0, jesli TC=MRO0
2 | stop MRO 1 — stop timera0 oraz ustawienie TCR.0=0, jesli TC=MRO0
3 | przerwanie MR1
4 | reset MR1 J-w., jesli TC=MRI1
5 | stop MR1
6 | przerwanie MR2
7 | reset MR2 J-w., jesli TC=MR2
8 | stop MR2
9 | przerwanie MR3
10 | reset MR3 j-w., jesli TC=MR3
11 | stop MR3

TOCRO, TOCR1, TOCR2, TOCR3 — rejestry przechwytujace

TOCCR — tryb pracy uktadu przechwytywania

bit opis
0 | I - stan timera0 przepisywany do CRO na zbocze narastajace CAP0.0
1 | 1 - stan timera0 przepisywany do CRO na zbocze opadajace CAP0.0
2 | 1 - stan timera0O przepisywany do CRO oraz generowanie przerwania na kazda zmiang
stanu liniit CAP0.0
3
4 | j.w.dla CR11CAPO.1
5
6
7 | j-w. dla CR2 i CAP0.2
8
9
10 | j.w. dla CR3 1 CAP0.3
11

bit

TOEMR — stan linit MATO przy wystapieniu porOwnania

opis

1 — zmiana stanu linii MATO.0 (patrz bity 5:4), jesli TC=MRO

1 — zmiana stanu liniit MATO.1 (patrz bity 7:6), jesli TC=MRI1

N =D

1 — zmiana stanu liniit MATO.2 (patrz bity 9:8), jesli TC=MR2

3 | 1 —zmiana stanu linit MATO.3 (patrz bity 11:10), jesli TC=MR3

5:

4 | 00 — brak reakcji

7T:

6 | 01 — wyzerowanie stanu linii MATO0.x (x=0,1,2,3)

9:

8 | 10 — ustawienie na ,,1” stanu linii MATO0.x

11:10 | 11 — zmiana stanu linit MATO0.x na przeciwny

MATO.0 - wejscie P0.3  lub P0.22
MATO.1 - wejscie PO.5 [lub P0.27
MATO.2 - wejscie P0.16 lub P0.28
MATO.3 - wejscie P0.29




ZRODLA PRZERWAN

Przerwania kontrolowane wektorowo (VIC)

nmr zglaszajqcy zdarzenie
kanatu

#0 WDT wyzerowanie timera watchdog’a

#1 zarezerwowane dla przerwan programowych

#2 rdzen ARM wewnetrzny debugger (JTAG) — odbidr (Rx)

#3 rdzen ARM wewngtrzny debugger (JTAG) — transmisja (Tx)

44 Timer0 uktad porownuj acy (compare) — rej e.stry MRO:3
uktad przechwytujacy (capture) — rejestry CR0:3

45 Timerl uktad porownujacy (compare) — rejestry MRO:3
uktad przechwytujacy (capture) — rejestry CR0:3
status linii Rx (RLS)
pusty rejestr nadajnika (THRE)

#6 UARTO odebrane dane dostgpne (RDA)
przeterminowane odebranie danej (CTI)
status linii Rx (RLS)
pusty rejestr nadajnika (THRE)

#7 UART1 odebrane dane dostgpne (RDA)
przeterminowane odebranie danej (CTI)
status modemu (MSI)

#8 PWMO uktad porownujacy (compare) — rejestry PWMMRO:6

#9 I°CO zmiana stanu (SI)
przerwanie SPI (SPIF)

#10 SPI0 btad sygnatu SSEL (MODF)
FIFO nadajnika w potowie puste (TXRIS)
FIFO odbiornika w potowie puste (RXRIS)

Hil SPIL (SSP) przeterminowanie odbioru (RTRIS)
przepetnienie odbiornika (RORRIS)

#12 PLL otwarta p¢tla PLL (PLOCK)
zwigkszenie licznika (RTCCIF)

#3 RTC alarm (RTCALF)

#14 System przerwanie zewngtrzne 0 (EINTO)

#15 System przerwanie zewngtrzne 1 (EINT1)

#16 System przerwanie zewngtrzne 2 (EINT2)

#17 System przerwanie zewnetrzne 3 (EINT3)

#18 ADCO koniec konwersji przetwornika 0

#19 I°Cl zmiana stanu (SI)

#20 BOD zanik napigcia zasilajacego

#21 ADCI koniec konwersji przetwornika 1

—»] kanat #0

—»f kanat #1 ARM7TDMI
—» kanat #2 nIRQ

. . VIC

° ° IIFIQ

—»] kanat #31

VICVectAddr0:15 — adres procedury obstugi przerwania

Whisanie adresu procedury pod VICVectAddr0 nadaje przerwaniu najwyzszy priorytet.
Whisanie adresu procedury pod VICVectAddrl5 nadaje przerwaniu najnizszy priorytet.




VICVectAddr — adres procedury obstugi przerwania

Po wystapieniu przerwania adres odpowiedniej procedury obstugi przepisywany jest do tego rejestru z
odpowiedniego rejestru VICVectAddr0:15. Na zakonczenie obslugi przerwania nalezy do tego rejestru
wpisa¢ dowolna warto$¢, co rbwnoznaczne jest z przekazaniem informacji konca obstugi przerwania do
kontrolera VIC.

VICVectCntl0:15 — rejestr okreslajacy zrodto przerwania

bit opis

4:0 | numer kanalu przerwania o priorytecie okreslonym numerem 0:15
(patrz: tabela ,,Zrédta przerwan”)

5 | 1 —aktywny (wybrany powyzej) numer kanatu kontrolera VIC

VICIntEnable — rejestr dozwolenia przerwania
Whpisanie 1 na odpowiedni numer bitu dozwala przerwanie w kanale bedacym numerem tego bitu (patrz:
tabela ,,Zrodta przerwan”). Zabronienie przerwania: patrz rejestr VICIntEnClear.

VICIntEnClear — rejestr zabronienia przerwania
Whpisanie 1 na odpowiedni numer bitu zabrania przerwanie w kanale bedacym numerem tego bitu (patrz:
tabela ,,Zrodta przerwan”). Dozwolenie przerwania: patrz rejestr VICIntEnable.

VIClIntSelect — rejestr okreslajacy rodzaj przerwania.

Whisanie 1 na odpowiedni numer bitu kwalifikuje przerwanie w kanale bgdacym numerem tego bitu jako
tzw. ,,szybkie” przerwanie FIQ.

Whisanie 0 na odpowiedni numer bitu kwalifikuje przerwanie w kanale bgdacym numerem tego bitu jako
tzw. ,,zwykle” przerwanie IRQ.

VICIRQStatus — rejestr okreslajacy kanaty zglaszajace przerwania IRQ

Odczytanie 1 na odpowiednim numerze bitu okresla numer kanatu w ktérym wystapito przerwanie IRQ.

VICFIQStatus — rejestr okreslajacy kanaty zglaszajace przerwania FIQ

Odczytanie 1 na odpowiednim numerze bitu okresla numer kanalu w ktérym wystapito przerwanie FIQ.



Przerwania zewngtrzne

EXTINT — Zrodto przerwania zewnetrznego

bit funkcja opis
0 | EINTO 1 — wystapito przerwanie zewngtrzne EINTO
1 | EINT1 1 — wystapito przerwanie zewngtrzne EINT1
2 | EINT2 1 — wystapito przerwanie zewnetrzne EINT2
3 | EINT3 1 — wystapito przerwanie zewngtrzne EINT3
7:4 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

Uwaga: kasowanie flagi przerwania poprzez wpis 1 (nie 0!!!). Jezeli przerwanie wyzwalane poziomem, a poziom nadal
aktywny, to flagi przerwania nie mozna skasowaé

EINTO — wejscie P0.1, P0.16

EINTI — wejscie P0.3, P0.14

EINT2 — wejscie P0.7, P0.15

EINT3 — wejscie P0.9, P0.20, P0.30

EXTMODE — sposéb zgloszenia przerwania

bit Sfunkcja opis
EINTO
1 | EINT1 0 — przerwanie wyzwalane zboczem
2 | EINT2 1 — przerwanie wyzwalane poziomem
3 | EINT3
7:4 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

EXTPOLAR — sposob zgloszenia przerwania (polaryzacja)

bit funkcja opis
0 | EINTO . . .
T TEINTI 0 — przerwanie wyzwalane poziomem 0 lub zboczem opadajacym
1 — przerwanie wyzwalane poziomem 1 lub zboczem narastajacym
2 | EINT2 (patrz: rejestr EXTMODE)
3 | EINT3
7:4 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

INTWAKE — wybudzenie procesora ze stanu uspienia

bit funkcja opis
0 | EXTWAKEOQ
1 | EXTWAKEI 1 — wystapienie przerwania na odpowiedniej linit EINTO
2 | EXTWAKE2 wybudzi procesor ze stanu us$pienia
3 | EXTWAKE3
13:4 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow
14 | BODWAKE 1 — wystapienie przerwania od zaniku napigcia zasilania
wybudzi procesor ze stanu uspienia
15 | RTCWAKE 1 — wystapienie przerwania od zegara RTC wybudzi procesor ze

stanu uspienia




Modulacja szerokosci impulsu (PWM)

PWMIR - rejestr przerwan od uktadu PWM

bit funkcja opis
0 | przerwanie PWMMRO flaga przerwania od PWM  —kanal 0
1 | przerwanie PWMMRI1 —kanat 1
2 | przerwanie PWMMR?2 — kanat 2
3 | przerwanie PWMMR3 — kanat 3
4,5,6,7 | zarezerwowane nie mozna wpisac 1 do tych bitow
8 | przerwanie PWMMR4 flaga przerwania od PWM  —kanal 4
9 | przerwanie PWMMRS5 — kanat 5
10 | przerwanie PWMMR6 — kanat 6

PWMTCR - stan pracy uktadu PWM

bit opis

1 — dozwolone dziatanie timera PWM

1 — timer PWM i preskaler PWM kasowane na narastajace zbocze PCLK
zarezerwowane - nie mozna wpisac 1 do tego bitu

1 — dozwolone dziatanie uktadu PWM

0 — timer PWM dziata jak zwykty timer

W=D

PWMTC - biezacy stan timera PWM
PWMPR — warto$¢ preskalera PWM
PWMPC — biezacy stan preskalera PWM

PWMMR0, PWMMR1, PWMMR2, PWMMR3, PWMMR4, PWMMR5, PWMMR6
— rejestry poréwnan uktadu PWM

Uwaga: Rejestr PWMMRO okresla okres sygnatu, pozostate rejestry — czas trwania ,, 1.
Wpisanie wartosci do rejestrow PWMMRx nie powoduje automatycznej zmiany parametrow PWM. Umozliwia to
dopiero ustawienie odpowiednich bitow w rejestrze PWMLER

PWMLER - rejestr synchronizacji kanatléw uktadu PWM

bit opis

0 | 1 — powoduje zmiang parametru uktadu PWM zapisanego w PWMMRO0
j.w. dla PWMMRI

J-w. dla PWMMR2

j.w. dla PWMMR3

J-w. dla PWMMRA4

j.w. dla PWMMRS

J-w. dla PWMMR6

zarezerwowane - nie mozna wpisac 1 do tego bitu

N[N N | (W(N|—




PWMMCR - stan pracy uktadu PWM, gdy PWMTC=PWMMRx

bit opis
0 | 1 - generowanie przerwania, jesli PWMTC=PWMMRO0
1 | 1 — kasowanie timera PWM, jesli PWMTC=PWMMRO
2 | 1 —stop timera PWM oraz ustawienie PWMTCR[0]=0, jesli PWMTC=PWMMRO0
3
4 | j.w. dla PWMTC=PWMMRI1
5
6
7 | j-w. dla PWMTC=PWMMR2
8
9
10 | j.w. dla PWMTC=PWMMR3
11
12
13 | j.w. dla PWMTC=PWMMR4
14
15
16 | j.w. dla PWMTC=PWMMRS5
17
18
19 | j.w. dla PWMTC=PWMMR6
20

PWMPCR - tryb pracy poszczegolnych kanatow uktadu PWM

bit Sfunkcja opis
1:0 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow
2 | PWMSEL2 0 — mozliwos$¢ zmiany tylko czasu trwania ,,1” dla PWM?2
1 — mozliwos¢ zmiany op6znienia startu ,,1” oraz czasu jej trwania
3 | PWMSELS3 j.w. dla PWM3
4 | PWMSEL4 j.w. dla PWM4
5 | PWMSELS j.w. dla PWMS5
6 | PWMSELG6 j.w. dla PWM6
8:7 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

9 | PWMENAI dozwdl wyjscie PWMI1
10 | PWMENA2 dozwdl wyjscie PWM?2
11 | PWMENA3 dozwol wyjscie PWM3
12 | PWMENA4 dozwdl wyj$cie PWM4
13 | PWMENAS dozwdl wyjscie PWMS
14 | PWMENAG6 dozwdl wyjscie PWM6
15 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tego bitu

Uwaga: dla PWMSELx=1 liczba kanatow PWM spada do 3. Zaleca sie wtedy uzywac jako wyjs¢ linii PWM?2, PWM4, PWMG6.
Przyktadowo PWM?2 obstugiwane jest wtedy przez PWMI (okresla czas startu ,,1”) i PWM?2 (okresla czas trwania
W 17).



Przetwornik A/C (ADO0)

ADOCR — tryb pracy przetwornika

bit

funkcja

opis

7:0

SEL

nr kanalu analogowego — kazdy bit odpowiada za jeden kanat

15:8

CLKDIV

okresla czgstotliwos¢ konwersji wg wzoru:
fac=tpcLx/ (CLKDIV+1), f,c musi byé <:4,5MHZ)

16

BURST

0 — kontrolowana programowo przez bity START, konwersja
tylko jednego, wybranego w SEL kanatu

1 — automatyczna, cykliczna konwersja kanaléw ustawionych
w SEL. Parametry konwersji okre§lone w CLKS. Bity
START musza by¢ réwne 000.

19:17

CLKS

okreslenie rozdzielczosci A/C 1 czasu konwersji dla
BURST=1:

000 — 10 bitow / 11 cykli zegarowych

001 — 9 bitow / 10 cykli zegarowych

3 bity / 4 cykle zegarowe

21

PDN

0 — przetwornik w trybie power down mode (START=000)
1 — normalna praca przetwornika

23:22

TEST1:0

00 — normalna praca przetwornika
01, 10, 11 — tryby testowe

26:24

START

dla trybu BURST=0:

000 — stop konwersji

001 — programowy start konwersji

010 — start konwersji na zbocze EDGE na P0.16
011 — start konwersji na zbocze EDGE na P0.22
100 — start konwersji na zbocze EDGE na MATO.1
101 — start konwersji na zbocze EDGE na MATO0.3
110 — start konwersji na zbocze EDGE na MAT1.0

111 — start konwersji na zbocze EDGE na MAT]I.1
MAT — wyjscia uktadu porownujqcego TIMERa

27

EDGE

0 — start konwersji na zbocze opadajace sygn. zewngtrznego
1 — start konwersji na zbocze narastajace sygn. Zewngtrznego

31:28

zarezerwowane

nie mozna wpisac 1 do tych bitow

fpc[k

— czestotliwos¢ sygnalu zegarowego podawanego na peryferia procesora. Dla czestotliwosci procesora 60MHz i
VPBDIV=0, fy=15MHz.

ADODR — wynik konwersji przetwornika

bit funkcja opis
5:0 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow
15:6 | V/V3A dla DONE=1 wynik konwersji kanatu CHN
23:16 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow
26:24 | CHN numer kanatu pomiarowego
29:27 | zarezerwowane | nie mozna wpisac I do tych bitow
30 | OVERUN 1 — poprzedni pomiar utracony dla BURST=1 (kasowanie
poprzez odczyt)
31 | DONE 1 — koniec konwersji




ADGSR - rejestr synchronizacji pracy dwoch przetwornikow A/C

bit funkcja opis
15:0 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow
16 | BURST patrz opis rejestru ADOCR
19:17 | CLKS okreslenie rozdzielczosci A/C i czasu konwersji dla
BURST=1:
000 — 10 bitow / 11 cykli zegarowych
001 — 9 bitéw / 10 cykli zegarowych
111 — 3 bity / 4 cykle zegarowe
23:17 | zarezerwowane | nie mozna wpisac I do tych bitow
26:24 | START patrz opis rejestru ADOCR
27 | EDGE patrz opis rejestru ADOCR
31:28 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

Uwaga: rejestr ten umozliwia synchronizacje pracy dwoch przetwornikow A/C: ADO i ADI1. Wartosci ustawionych w nim

bitow odnoszq sie do dwoch przetwornikow jednoczesnie.

ADO0.0 — wejscie P0.27
ADO.1 —wejscie P0.28
ADO0.2 — wejscie P0.29
ADO0.3 — wejscie P0.30
ADO0.4 — wejscie P0.25
ADO0.5 — wejscie P0.26
ADO0.6 — wejscie P0.4

ADO.7 — wejscie P0.5

Przetwornik C/A

DACR - rejestr przetwornika C/A

bit funkcja opis
5:0 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow
15:6 | VALUE wpisanie warto$ci powoduje pojawienie si¢ na wyjsciu AOUT
napigcia okreslonego wzorem:
Uai=VALUE/1024*V ¢ (V,f=3,3V — napigcie referencyjne)
16 | BIAS 0 — czas przetwarzania — 1 ms, prad pobierany — ok. 700us

1 — czas przetwarzania — 2,5 ms, prad pobierany — ok. 350us

31:17 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

AOUT — wejscie P0.25




Port szeregowy (UARTO)

UORBR - bufor odbiornika

BitO) — LSB, bit7 — MSB

Uwaga: aby uzyskac dostep do rejestru UORBR wartosc bitu UOLCR.7 (DLAB) musi wynosic 0.
RxD — wejscie P0.1

UOTHR - bufor nadajnika

Bit0 — LSB, bit7 — MSB

Uwaga: aby uzyskac dostep do rejestru UOTHR wartos¢ bitu UOLCR.7 (DLAB) musi wynosic 0.
TxD — wejscie P0.0

UOLCR — tryb pracy portu szeregowego

bit funkcja opis
00 — 5 bitow
. 01 — 6 bitow
I: 1 k .
0 | dtugos¢ znaku 10— 7 bitow
11 — 8 bitow

0 — 1 bit stopu

5 i o
iczba bitow stopu 1 — 2 bity stopu (1,5 bitu stopu dla znaku 5-bitowego)

0 — zabroniona

3 | kontrol tosci
ontrola parzystosci 1 — dozwolona

00 — nieparzysta liczba bitéw w znaku
01 — parzysta liczba bitow w znaku

10 — bit parzystosci zawsze rowny 1
11 — bit parzysto$ci zawsze réwny 0

5:4 | rodzaj parzystosci

0 — zabroniona

6 | przerwa transmisji C .
p L 1 — dozwolona — ustawienie linii TxD w stan 0

D . 0 — dostgp zabroniony
Inik tak DLAB
7| dzielnik taktujacy 1 — dostgp dozwolony

UODLL, UODLM - rejestry stluzace do ustalania predkos$ci transmisji (bity 7:0)
Tworza razem 16 bitowy dzielnik UODL (UODLL — czg$¢ mlodsza).
Predkos$¢ transmisji (boud-rate) liczymy ze wzoru:
R = PCLK
16(16 -UODLM +UODLL)

Uwaga: dostep do tych rejestrow mozliwy tylko wtedy gdy UOLCR.7=1.
W przypadku ustawienia UODL=0x0000 zostanie przyjete automatycznie UODL=0x0001.

UOFCR — tryb pracy kolejki FIFO (dlugosé¢ kolejki — 16 znakéw)

bit funkcja opis

0 — dozwolenie FIFO oraz dostgp do bitow 1, 2, 6,7
0 | FIFO_EN 1 — zabronienie FIFO
kazda zmiana tego bitu kasuje kolejke FIFO catego UART0

1 | FIFO Rx CLR 1 — kasowanie kolejki odbiornika

2 | FIFO Tx CLR 1 — kasowanie kolejki nadajnika

5:3 | zarezerwowane nie mozna wpisac 1 do tych bitow

00 — zgloszenie przerwania po 1 odebranym znaku

7.6 | Rx INT number 01— Zgloszen@e przerwan@a po 4 odebranych znakach
- = 10 — zgloszenie przerwania po 8 odebranych znakach

11 — zgloszenie przerwania po 14 odebranych znakach




UOLSR — status UARTO

bit funkcja opis

0 | RDR 0 — bufor odbiornika UORBR pusty (pusta kolejka FIFO)
Receiver Data Ready | 1 — bufor odbiornika UORBR zapetiony

1| OE 1 — przepelniona kolejka FIFO odbiornika
Overrun Error Kasowanie bitu poprzez odczyt rejestru UOLSR

2 | PE 1 — btad kontroli parzystosci
Parity Error Kasowanie bitu poprzez odczyt rejestru UOLSR

3| FE 1 — odebranie btednego bitu stopu
Framing Error Kasowanie bitu poprzez odczyt rejestru UOLSR

4 | BI 1 — odczytanie samych zer (start, dane, parzystos¢, stop) z RxD
Break Interrupt Kasowanie bitu poprzez odczyt rejestru UOLSR

5| THRE 0 — bufor nadajnika UOTHR zapetniony
Transmitter Holding | 1 — bufor nadajnika UOTHR pusty
Register Empty

6 | TEMT 1 — wszystkie dane ustawione w FIFO zostaty wystane
Transmitter Empty

7 | RXFE 1 — wystapit jakis blad odbiornika (PE, FE, BI)
Error in Rx FIFO Kasowanie bitu poprzez odczyt rejestru UOLSR

UOIER - rejestr dozwolenia przerwan od UARTO

bit Sfunkcja opis
1 — dozwolone przerwanie od odbiornika (patrz UOFCR.7:6) oraz od
0 | Rx IEN . .
- przeterminowania (time-out)
1 | Tx IEN 1 — dozwolone przerwanie od nadajnika (pusty bufor)
2 | LSR IEN 1 — dozwolone przerwanie informujace o zmianie UOLSR.4:1
7:3 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

UOIIR - rejestr identyfikacji przerwan od UARTO

bit Sfunkcja opis
0 [ INT 0 — wystapito przerwanie (identyfikacja: bity 3:1)
1 — brak przerwania
3:1 | INT ident 011 — zmiana bitow UOLSR.4:1 - NAJWYZSZYy
010 — odebrano nowe dane - §redni
110 — nie odebrano zadnego znaku lub odebrano za mato | - $redni
znakow (patrz: UOFCR.7:6) po uptywie
okreslonego czasu (time-out)
001 — bufor nadajnika pusty - Najnizszy
pozostate kombinacje bitow zarezerwowane priorytet

5:4 | zarezerwowane | nie mozna wpisac 1 do tych bitow

7:6 | FIFO_EN

dozwolenie kolejki FIFO (patrz: UOFCR.0)




Zegar czasu rzeczywistego (RTC)

CCR - tryb pracy zegara

bit | funkcja opis
0 | CLKEN 1 — dozwolona praca zegara (start zegara)
1 | CTCRST | 1 —kasowanie licznika zegara
3:2 | CTTEST | 0 —normalna praca zegara
1 — wewnegtrzny test zegara
4 | CLKSRC | 0 — taktowanie zegara z wewngtrznego sygnatu
1 — taktowanie zegara z zewngtrznego rezonatora kwarcowego
SEC — rejestr sekund ALSEC — rejestr sekund - alarm
MIN - rejestr minut ALMIN - rejestr minut - alarm
HOUR - rejestr godzin ALHOUR - rejestr godzin - alarm
DOM - rejestr dni miesiaca ALDOM - rejestr dni miesiaca - alarm
DOW - rejestr dni tygodnia ALDOW - rejestr dni tygodnia - alarm
DOY - rejestr dni roku ALDOY - rejestr dni roku - alarm
MONTH - rejestr miesiaca ALMONTH - rejestr miesiaca - alarm
YEAR - rejestr roku ALYEAR - rejestr roku — alarm

CTC — licznik zegara modulo 32768

bit

opis

0

zarezerwowane — nie mozna wpisac 1 do tego bitu

15:

1 | 16 bitowy licznik zegara

ILR — rejestr przerwan od RTC

bit | funkcja opis
RTCCIF | 1 —jest przerwanie od zmiany rejestrow czasu
1 | RTCALF | 1 —jest przerwanie od alarmu

Uwaga: kasowanie flagi przerwania poprzez wpis 1 (nie 0!!!).

CIIR — rejestr przerwan od zmiany rejestroOw czasu

bit | funkcja opis

0 | IMSEC 1 —przerwanie od inkrementowania sekund

1 | IMMIN 1 —przerwanie od inkrementowania minut

2 | IMHOUR | 1 —przerwanie od inkrementowania godzin

3 | IMDOM 1 —przerwanie od inkrementowania dni miesigca
4 | IMDOW 1 —przerwanie od inkrementowania dni tygodnia
5 | IMDOY 1 —przerwanie od inkrementowania dni roku

6 | IMMON 1 —przerwanie od inkrementowania miesigca

7 | IMYEAR | 1 —przerwanie od inkrementowania roku

Uwaga: kasowanie wszystkich flag przerwania poprzez wpis 1 do bitu 0 rejestru ILR.




AMR - rejestr wyboru rejestréw czasu biorgcych udziat w alarmie

bit Sfunkcja opis

AMRSEC 1 —rejestr SEC nie bierze udziatu w alarmie

AMRMIN j.w. dla MIN

AMRHOUR | j.w. dla HOUR

AMRDOM | j.w.dla DOM

AMRDOW | j.w. dla DOW

AMRDOY | j.w.dlaDOY

AMRMON | j.w.dla MON

NN N | R|WIN—O

AMRYEAR |j.w.dla YEAR




